



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 26 квітня 2022 року

Миколаїв

№ 1

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до мешканців тимчасово окупованих територій Миколаївської та Херсонської областей, Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ігнорування та не визнання будь-яких псевдореферендумів за «народну республіку»

Одинадцята позачергова сесія восьмого скликання

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2022 року 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Укази Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 та від 18 квітня 2022 року № 259/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», беручи до уваги Постанову Верховної Ради України від 14 квітня 2022 року № 2188-ІХ «Про Заяву Верховної Ради України «Про вчинення Російською Федерацією геноциду в Україні», у зв'язку з широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до мешканців тимчасово окупованих територій Миколаївської та Херсонської областей, Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ігнорування та не визнання будь-яких псевдореферендумів за «народну республіку» на тимчасово окупованих територіях, що додається.

2. Поширити Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до мешканців тимчасово окупованих територій Миколаївської та Херсонської

областей, Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ігнорування та не визнання будь-яких псевдореферендумів за «народну республіку» на тимчасово окупованих територіях у засобах масової інформації.

3. Направити це рішення Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄВА

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради до мешканців тимчасово окупованих територій Миколаївської та Херсонської областей, Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ігнорування та не визнання псевдореферендуму за «народну республіку» на тимчасово окупованих територіях

Минуло два місяці від початку віроломного та лицемірного повномасштабного вторгнення військ Російської Федерації в Україну. Понад шістдесят днів Російська Федерація на очах всього світу продовжує здійснювати військові злочини та злочини проти людства. Не оминула російська агресія і Миколаївську та Херсонські області, частина територій яких перебуває у тимчасовій ворожій окупації.

Останнім часом Україною поширюється інформація про проведення в місті Херсон та тимчасово окупованих населених пунктах Миколаївської області псевдореферендуму за створення «народної республіки».

Цю інформацію підтверджує і українська розвідка, за даними якої окупаційні адміністрації мають на меті створити картинку «народного волевиявлення» для легалізації власних окупаційних органів влади.

Ми, депутати Миколаївської обласної ради восьмого скликання, категорично запевняємо, що тимчасово окуповані території Миколаївської та Херсонської областей були, є та будуть невід'ємною частиною нашої єдиної держави – України, і закликаємо мешканців відповідних населених пунктів ігнорувати та не визнавати будь-яких псевдореферендумів та/або «виборів» так званої місцевої влади

Ніякі псевдореферендуми або «вибори» не підтримуються ні мешканцями Миколаївської та Херсонської областей, ні представниками депутатського корпусу Миколаївської обласної ради, ні іншими законно обраними органами влади нашої Держави.

Миколаївщина душею та серцем з мешканцями тимчасово окупованих територій. Ми щодня намагаємось допомогти вам із евакуацією у безпечні місця, передати необхідні продукти харчування, медикаменти тощо.

Депутати Миколаївської обласної ради восьмого скликання залишаються зі своїм народом, із громадами Миколаївщини та Херсонщини і повністю підтримують позицію Верховної Ради України, висловлену у Заяві про вчинення Російською Федерацією геноциду в Україні, яка прийнята народними депутатами України 14 квітня 2022 року.

Ми - це Україна. Миколаївщина –це Україна. Україна суверенна та єдина. Від Сходу до Заходу, від Півдня до Півночі. Все інше - це провокація та підлі інсинуації ворога.

Слава Україні! Героям слава!

Прийнято на одинадцятій позачерговій сесії
обласної ради восьмого скликання
26 квітня 2022 року